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[image: image1.png]Vypotitejte a vyslediy zaokroublete na 2 desetinnd mista.

9 23%2370- __ 851 ) 128%239=_ 005 ) 002%2175=
100% 370 100% 39 100%
1% -3,70 1% 0,039 1%
23% -23.370=851 1,28% 1,28.0,039=0,04992 0,02%

100%
1%

0,02.0175=0,003 5

@ 103%2207=__ 2235 ) 444% 23351487 9 312%228=
217 100% 335 100%
317 1% 335 1%
-103.217 444% 444335 =14874  312%

10,3%

3,12.0,028=0,08736




Pracovní sešit 3. díl str. 208/ 20, 21

[image: image2.png]Maokstyi krve v lidském téle je piiblizné 7,6% hmotnosti téla. Kolik kilogrami krve je:
)V téle dospélého &lovéka o hmotaosti 80 kg ) Ve vasem téle?

Dospily lovik mé asi 6,08 kg krve.

) Zuitiete Eislo 3000 7%, b) Zmeniete islo 70,8 0 15%, ©) Zyitiete tislo 30,5 0 42%.
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[image: image3.png]Silnice mé stoupéni 8%. O kolik metrs vystoup silaice na vodorovné vzddlenosti 400 m? Naérin s cbrizek.
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[image: image4.png]A2 ] Vyjadfete, kolik procent je: (K vipoltim pouZivejte kalkulatku.)
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[image: image5.png]Ve skole je 800 24k, z toho 375 dévéat. Kolik procent z celkového poétu 2iich tvofi dévata a chiapei? Zaokrouhle-

te na jednotky.

375 _ 0s.800— .
o0 = 375:800 = 0,46875 2 46,875%

100% — 46,875% = 53,125%

Divcat e 46,875%, chlapci 53,125%.

Na startu bézeckého zévodu je 240 Zen a 560 muzb. Kolik procent z celkového maozstii zévodaik tvofi musi

Zen je 30%, muctis 70%.




[image: image6.png]Boty byly zlevnény z 560 K& na 454 K&. O kolik procent zlevnil obchodaik boty? Zaokrouhlete na jednotks.
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[image: image7.png]Zapiite nejdive zlomkem, prevedte pomoci kalkulatky na desetinné &islo a vyjidéete procentem na 1 des. misto.
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b) 70K ze 420 K& je: 70 70.420 = 0,16 * 16,6%
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[image: image8.png]Mafitel domu se pojistl proti poZéru. Roéni pojistné platil v hodaoté 1 350 K&, coz bylo 0,05% ceny domu. Jakou
hodnotu mél dfm?

Dim stil 2 700 000 K.




[image: image9.png]Vypotitejte ziklad, jestlize:
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[image: image10.png]‘Virobek byl zlevnin 0 209% a prodival se za 320 K&. Za kolik K se prodival pied zlevaénim?

Ppiivodni ... x%

l

Pivodné stil syrobek 400 Ké.
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[image: image11.png]Pavel viastai viladai knizku se 4% frokovou sazbou. Ko- Vypotitejte neznimé islo, jestize T9% pred-
1k K¢ mé na zadthu roku na knice, jestliZe na konei rok stavuje 84
mu byl pfipsdn trok 508 K&?

Nezndmé éislo je 1200.

508:

100.127=12 700 K&

Na zadithu roku mél na knizce 12 700 K.




